

Кучерявая ответка. Депутата Будуева наказали за хайп

Депутат Госдумы от Бурятии Николай Будуев продолжает активно готовиться к выборам на новый срок. В пиар-экстазе народный избранник нещадно атакует всех, кто в перспективе может принести ему политические очки. Однако он не учел, что некоторые из «жертв» могут дать сдачи.



Николай Будуев.

С лета 2020 года Будуев без устали высказывается практически по всем важным проблемам республики, предлагая на каждую популярные у людей, но нереализуемые на практике решения. Волна популизма захлестнула и сферу коммунальных услуг — что неудивительно, так как здесь перед депутатом открываются большие просторы для заработка легкой народной популярности. В Улан-Удэ откровенно не любят теплоснабжающую компанию ТГК-14, которая обсчитывает своих клиентов и не способна обеспечить качество своих услуг, в районах ругают муниципалов, ворующих миллионы рублей на угле каждый отопительный сезон. И вся Бурятия в едином порыве презирает чиновников от ЖКХ, которые устанавливают неприлично высокие для бедной республики тарифы на тепло.

Следовательно, для Николая Будуева, который спустя четыре года после избрания в Госдуму наконец напомнил избирателям о своем существовании накануне грядущих в 2021 году выборов, руководитель Республиканской службы по тарифам Борис Хмелев — идеальный мальчик для битья. В 2018 году депутат разошелся настолько, что даже пообещал «прицепить на пояс кудрявый скальп до конца квартала», имея в виду запоминающуюся шевелюру Хмелева.



Борис Хмелев.
Знаменитые кудри
на месте — похоже,
скальпом в итоге
разжился именно он,
а не его говорливый
оппонент.

Чиновник тогда пожаловался в прокуратуру и получил отказ в возбуждении дела об оскорблении, но победой Будуева это назвать сложно — Госдума все равно заставила его извиниться, а все иски народного избранника к РСТ об отмене единого тарифа на тепло для жителей Бурятии суд отклонил.

В 2020-м Николай Робертович пошел на новую попытку «похайпить» на давнем оппоненте и его непопулярном у простого народа ведомстве. Будуев обратился в мэрию Улан-Удэ с абсолютно популистским предложением — понизить тарифы на коммунальные услуги. Оттуда письмо переправили в РСТ, где за словом в карман не полезли.

Официальный ответ Хмелева и компании на очередную пиар-акцию депутата больше похож на публичную порку — чиновники откровенно издеваются над Будуевым, ссылаясь на федеральные законы и нормы, которыми определяются тарифы в Бурятии и которые... утверждает Госдума.

Добивая Николая Робертовича, в ведомстве предлагают тому заморозить рост цен на «коммуналку» по советскому образцу и изыскать 33 миллиарда рублей, необходимых на достройку ТЭЦ-2, которая позволит закрыть неэффективные и дорогие угольные котельные и понизить тариф.

Наконец, Будуева тыкнули носом в полное отсутствия влияния на Площади Советов, поскольку продовать компенсацию коммунальных затрат населения из республиканского бюджета депутат за четыре года оказался не в состоянии:

«В Иркутске, Чите и в других крупных городах СФО и ДФО тарифы на тепло для населения ниже чем в Улан-Удэ только по причине компенсации значительной части тарифных затрат из регионального бюджета, а также из-за более мощных тепловых электростанций и меньшего числа неэффективных котельных, работающих в этих городах», — заявили в РСТ.

Так лаконично и не скатываясь в оскорбления (вроде пассажей про скальпы) Борис Хмелев откровенно осадил депутата Будуева, решившего проигнорировать федеральные законы и заработать дешевых политических очков на банальном популизме и хайпе. Впрочем, не стоит сомневаться, что Николай Робертович в самое ближайшее время найдет новых, менее зубастых оппонентов, на которых сможет и дальше обкатывать свою избирательную кампанию. Ведь мандаты, как и деньги, не пахнут.

Фото: «Номер один в Бурятии»

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ЖКХ, ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 31.10.2020, 23:06 1328 31806

URL: <https://babr24.com/?ADE=206578> Bytes: 4881 / 4459 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)